

Заполярная руда

№ 55 (2874)

Позиция

СПЕЦИАЛЬНЫЙ
МОЛОДЕЖНЫЙ
ВЫПУСК

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит
с 20 июля 1936 года

ИЮЛЬ
8
ПЯТНИЦА

Цена 1 коп.



Фото М. ПЕТРОВА.

Мы должны на деле проявить в отношении молодежи полное политическое доверие, изменить сам тип общения с молодежью — общение-назидание «отцов» по отношению к «детям» должно уступить место общению-диалогу. Если мы хотим полностью восстановить доверие молодежи, мы должны научиться разговаривать с ней, разговаривать на равных, открыто, честно и помнить при этом — только правда поможет нам. Сколько правды — столько и веры.

Из доклада М. С. Горбачева
на XIX Всесоюзной партконференции.

С весны 1987 года Оксана Привалихина работает в энергоцехе. Профессию машиниста крана приобрела в стенах СПТУ-20. Оксана не любит сидеть без дела, ей это скучно и неинтересно. Поэтому она и записалась в клуб «Вайкис» и уже испытала, что такое сплав на байдарках.

НА ПОРОГЕ ЭКСПЕРИМЕНТА

Комитет ВЛКСМ комбината обсуждает вопрос строительства МЖК

А. Макаревич — секретарь комитета комсомола: — Как вы знаете, совет трудового коллектива комбината единогласно принял решение о начале строительства первого 72-квартирного дома МЖК. Это для нас, для молодых семей работников комбината радостное известие. Позади более чем двухгодичная работа по проектированию МЖК. Сейчас мы располагаем необходимой проектной документацией.

Мы подготовили проект постановления дирекции, комитета ВЛКСМ, профкома комбината «Об организаторской и массово-политической работе по строительству МЖК комбината». Разработали, опираясь на имеющийся опыт и учитывая специфику нашей ситуации, проект положения «О порядке формирования комсомольско-молодежного строительного отряда (КМСО) МЖК». Давайте обменяемся мнениями по проектам предложенных решений, устраним неясности, вместе подумаем, как все это лучше организовать.

Слово берет директор комбината В. В. Васин: — Я внимательно прочитал документы. Думаю, надо четко оговорить срок создания отряда. Теперь ряд замечаний по проекту положения о порядке формирования отряда.

Почему обсуждение кандидатур проводится на профсоюзно-комсомольских собраниях? На мой взгляд, это неправильно. Речь идет о МЖК, а на первом месте — профсоюз. Я считаю, везде застрельщиком должен быть комсомол. По обучению кандидатов в бойцы КМСО строительным профессиям есть предложение внести поправку: администрация комбината организует их обучение совместно с комитетом ВЛКСМ.

Дополнительно в положение надо записать, что по окончании строительства МЖК и получении квартиры эмжковцы возвратятся в родные цеха. В случае исключения бойца из отряда будет справедливо, если новому бойцу из резерва не просто будет засчитываться уже отработанная норма трудового участия, а зарабатывать ее он будет вновь вместе с коллективом. Подчеркиваю, вместе с коллективом! Тогда коллектив будет строже относиться к тому, чтобы из отряда никто не уходил.

На период обучения строительным специальностям кандидатам в бойцы КМСО сохраняется средний заработок по прежнему месту работы. Далее, оплата труда будет производиться за фактически выполненную работу. Так что, возможно, кто-то потеряет в заработке.

В. Рябов — инструктор обкома ВЛКСМ: — Наверное, стоит отметить, что вместо члена отряда возможен вариант работы члена его семьи.

В. В. Васин: — Если этот член семьи имеет строительную профессию, дипломированный специалист, — пожалуйста!

В. Головин — работник энергоцеха: — Будут ли приняты обязательства со стороны администрации, гарантирующие обеспечение отряда материалами и инструментом? Это дело надо поставить на договорно-правовую основу, чтобы потом не возникало вопросов.

В. В. Васин: — Это будет оговорено в договоре между КМСО и заказчиком. Технология работы такая: нулевой цикл делают строители, коробку — другие квалифицированные строители. Бойцы отряда подключаются частично на сантехнические и электротехнические работы и весь отряд — на отделку. Но норму отработают полностью на других строительных объектах.

В. А. Соснин — зам. председателя профкома: — Мы оговаривали возраст — до 35 лет.

С. Белоконов: — В основном МЖК строит молодежь до 30 лет. В остальных случаях решение принимается отдельно, по каждой конкретной кандидатуре.

В. В. Васин: — Хотелось бы, чтобы в МЖК пошел молодой народ. 5 лет принципиальной разницы не имеют. Как решите, так и будет.

А. Синьковский — член комитета ВЛКСМ: — Рабочий переходит из своего цеха, чтобы получить квартиру?

В. В. Васин: — Да. На период строительства, а потом

вернется в родной цех. И администрация гарантирует ему это право. Но я хочу, чтобы вы поняли: на первых порах, может, и не получится, что он сразу возвратится, к примеру, на свой локомотив. Но со временем это образуется.

Н. Петров — работник РМЦ: — Какие будут квартиры и район застройки?

В. В. Васин: — 2-х и 3-х-комнатные квартиры, потому что дом мурманской серии. Строиться будет на ул. Мурманской, в четвертом микрорайоне.

В. В. Севрюков — зам. директора по капитальному строительству: — В доме два подъезда, по четыре квартиры на площадке, одна — трехкомнатная и три — двухкомнатные. Однокомнатных нет.

С. Чернявский — зам. секретаря бюро ВЛКСМ ремстройцеха: — А не лучше ли желающих строить МЖК оставить на своих рабочих местах, не тратить время на обучение? Это очень накладно. А отряд привлечь на отделочные работы. Это будет выгоднее и целесообразнее. Людей уже с начала строительства можно использовать на подсобных работах. У нас в цехе тоже есть желающие строить МЖК — бригада порядка 10—12 человек. Это уже готовые специалисты. А отряду работать в ремстройцехе для выполнения программы трудового участия и без отрыва его членов от основной работы. От них будет реальная польза.

В. В. Васин: — Правильно говорит. Обучить не так просто, теоретическая подготовка еще не дает готового строителя. Обязательно надо поработать. Мы рассчитываем, что в отряде будут и квалифицированные строители, но в основном будут те, кого надо учить. Мы считаем, кандидаты в МЖК обязательно должны пройти курсы обучения, и только потом распределим их на работы. Отработка нормо-часов будет на различных объектах, в том числе и на ремонте жилфонда.

С. Чернявский: — После сдачи дома эти 72 человека уйдут?

В. В. Васин: — Уйдут, конечно.

С. Чернявский: — А цех опять лихорадит будет?

В. В. Васин: — Мы рассчитываем, что комсомольский задор и желание строить останутся не только сейчас, но и тогда, когда ребята будут жить в доме. А может, по желанию, кто-то и останется в цехе. Вы же знаете, какие преимущества дали сейчас ремстройцеху. Захотят, пожалуйста, пусть идут и работают.

Н. Петров: — Как будет распределяться жилье?

А. Макаревич: — Гарантию на получение квартиры каждый получит с момента зачисления его бойцом отряда, после того, как сдаст экзамен по строительной профессии. Конечно, при условии выполнения нормы трудового участия.

С. Белоконов: — К какому сроку нужно сформировать отряд?

В. В. Васин: — Хотя завтра, все зависит от вас. Мы его сразу сажаем за парту, сочетая теоретическое обучение с практикой. Вопрос можно? Кто из сидящих здесь извещает твердое желание вступить в МЖК? (Многие участники обсуждения поднимают руки).

В. В. Васин: — Что ж, это хорошо.

В. В. Севрюков: — Есть уточнение. Каждый член МЖК должен отработать норму трудового участия, то есть определенное количество человеко-дней. Характер работы отряда будет зависеть от квалификации его бойцов. Мы считаем, что отделочные работы вам по плечу. Среди вас, возможно, будут люди со специальностями, например, сварщики, жестянщики, кровельщики. Это на строительстве — нужный народ.

С. Белоконов: — Норма трудового участия рассчитывается заранее. А вдруг во время строительства мы не сможем ее отработать, а дом идет под сдачу?

В. В. Васин: — Думаю, это не грозит. Скорее всего отработает придется больше.

Комитет ВЛКСМ с учетом внесенных предложений одобряет проект документов и принимает решение передать их на рассмотрение дирекции и профкома.

„ИДИТЕ К МОЛОДЕЖИ!..“

Эти ленинские слова вполне можно отнести к замыслу дискуссионной встречи молодежи с руководителями города, его предприятий и организаций, которая состоялась 26 июня, в День советской молодежи, в кинотеатре «Полярная звезда». Участниками «12-го этажа» были зам. председателя горисполкома О. Ю. Латкин и секретарь исполкома Г. М. Максимова, прокурор города Ю. М. Минаев, директор ОГОКа В. В. Васин, зам. секретаря парткома комбината А. М. Бушманова, зам. начальника ерса В. С. Хроленков. Разговор получился острополемичным и откровенным.

Ведущий: — Рад приветствовать всех, кто пришел на нашу дискуссионную встречу, название которой мы заимствовали у популярной телепередачи «12-й этаж». Это первый опыт подобного рода в нашем городе хотя бы потому, что все участники пришли сюда добровольно.

Форма и атмосфера нашего общения должны быть демократичными, открытыми и откровенными. Каждый может задавать любые волнующие его вопросы и, конечно же, рассчитывать на ответы по существу. Однако не хотелось бы, чтобы встреча вылилась в своего рода вечер вопросов и ответов.

Думается, будет правильнее и разумнее, если высказываться, участвовать в обсуждении будут все участники, а не только руководители. Может, у кого-то уже есть вопросы? Нет пока? Тогда разрешите огласить один из тех, что мы получили предварительно.

В Оленегорске крайне односторонне развита сфера молодежного досуга. [Собственно говоря, слово «молодежный» здесь без всякого ущерба для смысла можно опустить]. Кроме спорткомплекса и кинотеатра ничего нет. В ГДР построено около 10 тысяч дворцов для молодежи, где хозрасчетно является сама молодежь. У нас же в городе нет даже более или менее оборудованных молодежных клубов за исключением только что введенного музыкального салона в общежитии механического завода. Это же ненормально. Будут ли и когда перемены? И так, кто первым возьмет слово?

В. В. Васин: — В вопросе неточно изложена суть. У нас немало мест, где может отдохнуть молодежь. В 1-м и 3-м общежитиях оборудованы неплохие дискотечные залы, в крупных цехах — красные уголки и спортивные комнаты. Непонятно, почему не упомяну Дом культуры. Правда, он сейчас ремонтируется, но, думаю, к 40-летию города ремонт закончим. В 1992—1993 годах должен быть построен Дворец культуры на 500 мест. В конце концов закончим ремонт молодежного клуба в подтрибунном помещении.

О. Ю. Латкин: — В кинотеатре «Полярная звезда» должно открыться молодежное кафе. С этим вопросом практически решен. Сейчас работают две видеотеки — в ресторане «Ленинград» и в цехе здоровья. Серьезное внимание депутаты уделяют спортивной жизни в нашем городе. Есть проект реконструкции кафе «Березка» под лыжную базу: знаете, наверное, в парке развалины стоят. Организуем там базу отдыха для лыжников с небольшой торговой точкой. Это пожелание всех жителей города.

С пуском кафе можно будет летом и зимой проводить различные мероприятия для жителей города. Но одного желания мало: всякое желание должно быть подкреплено финансами.

В городе много «белых пятен». Нужны детская поликлиника, хирургическое отделение, стоматологическая поликлиника. Необходимо всем вместе искать возможности строительства.

Ю. М. Минаев: — В работе с молодежью есть хорошие примеры в ГДР и Югославии. В ГДР отказались от строительства дворцов. Делают упор на небольшие помещения — молодежные кафе, клубы,

[Окончание на 2 стр.]

Комитет ВЛКСМ сердечно поздравляет с днем рождения бригадира комсомольско-молодежной бригады ЦТТ Аведиса Хачиковича Бостанджяна, желает ему здоровья и успехов в работе.

„ИДИТЕ К МОЛОДЕЖИ!“

[Окончание. Начало на 1 стр.]
 предназначенные для небольших групп людей. У нас здесь немало допущено ошибок. Что нужно для организации подобного клуба? Материальная база, то есть крыша над головой. Строя жилье, мы не предусматривали помещения для работы с детьми, подростками, хотя на это нацеливает целый ряд нормативных документов центральных и местных органов власти. В каждом доме должно быть такое помещение, но проекты типовые и не меняются. Найдутся ли специалисты для решения этой проблемы? Две-три комнаты будут в состоянии принять лишь небольшие группы людей, будь то группы здоровья или другие. Мы немало построили мраморных дворцов, но люди в них не идут. Это реальность, и с ней надо считаться.

Стройиндустрия в городе находится в завале, разработана огромная программа ее реконструкции. Понимаю, мы не всемогущи. Опять же дефицит стройматериалов, где их взять? Но надо решать эти вопросы как можно быстрее.

А. Н. Чумаченко: — В доме, где я живу, постоянно собираются группы подростков по десять и более человек. Однажды решил с ними пообщаться. Ребята задали интересные вопросы: а как нам себя реализовать? Как найти свое «я», куда податься? Один сказал: «Мне 15 лет, я здоров, и сила есть. Хочу заработать деньги, но нет возможности. Считаю, что проблема свободного времени молодежи в городе приобрела исключительно острый характер. Хотим мы того или нет, но нам надо признать: молодежь у нас беспризорна. В городе социально-культурная сфера запущена. Нет театрального зала, приличного зала для организации художественных выставок, нет музея истории города, то есть культурные очаги фактически отсутствуют. Нужен серьезный анализ происходящего. В исполкоме изучили эту проблему? Трест Оленегорскстрой затеял строительство административного корпуса в жилом микрорайоне. «По традиции» никто даже не подумал спросить, как относятся к этому жители. Может, в нем и организовать молодежный центр?»

Ю. М. Минаев: — Вопрос организации свободного времени молодежи изучался правоохранительными органами. Мы знаем места, где преимущественно собирается молодежь. Есть приказ об организации в школах города школьных молодежных центров.

Ведущий: — Юрий Михайлович, мне кажется, мы допускаем некоторую переоценку возможностей воспитательной работы с молодежью по месту ее учебы или работы. Социальные психологи утверждают, что среда, в которой человек находится длительное

время, утомляет, и он, вполне естественно, желает ее переменить. Плюс к этому дифференциация интересов молодых людей, все большее их разнообразие, рост их духовных потребностей и запросов. Это объективный, закономерный процесс. К тому же, естественно стремление молодежи быть хозяином там, где ей интересно. Нынче же, при неразвитости самоуправления начав, мы не столько доверим молодежи, сколько стремимся быть ее «пастухами». Все это аргументы в пользу того, чтобы создавать соответствующие условия для деятельности различных молодежных любительских объединений по интересам. Для этого нужны помещения. И если это будут специально оборудованные пристройки, то чего же лучшего желать...

А. Архипов [ГК ВЛКСМ]: — И все же школа здесь может многое сделать. Вопрос о школьном воспитании, сотрудничестве семьи и школы не сходит с повестки дня. Но родители в школу как не ходили, так и не ходят. Нет там интересного, внеучебного общения школьников. Ребята скучают, болтаются по городу, не находя для себя ничего интересного. Работа Дома пионеров оставляет желать лучшего. Рассматривая проблемы молодежи, начинать нужно со школы.

И. Луговая (Дом пионеров): — Обвинять может каждый. Дом пионеров не приспособлен для нормальной работы. Здание находится в аварийном состоянии. У всех много дел, помощи никто не предлагает. Мы построим новый ДК—большое мраморное здание! Постройте сначала то, что нужно жителям города.

Ю. М. Минаев: — Надо досуг приблизить к человеку, в том числе в тех формах, о которых я уже говорил. Надо заниматься строительством пристроек.

Ведущий: — Юрий Михайлович, так вы тоже против строительства ДК?

Ю. М. Минаев: — Честно отвечать?

Ведущий: — Конечно, честно.

Ю. М. Минаев: — Совсем честно?

Ведущий: — Какой разговор? Разумеется, совсем честно.

Ю. М. Минаев: — Я — против. По тем соображениям, о которых уже говорил.

Реплики с места: — Дворец не нужно строить... Приведите в порядок то, что есть. Надо использовать более эффективно имеющийся ДК.

В. В. Васин: — Между прочим, в Дом культуры люди приходили, а том числе и молодежь. (Обращаясь в зал, к директору ДК В. Г. Кельтусильд). Так ведь, Валентина Геннадьевна? Вопрос решен однозначно.

Новый Дом культуры мы строить будем в новом микрорайоне...

Реплики из зала: — А что вы за людей решаете, с людьми надо советоваться...

О. Ю. Латкин: — Не согласен с Минаевым. Город перемещается в сторону станции, естественно, и население тоже. В том микрорайоне необходим дворец культуры.

Ведущий: — А как вы, Виктор Васильевич, относитесь к идее пристройки? Может, опробуем ее сначала применительно к МЖК?

В. В. Васин: — Положительно. Пока решили начать со строительства первого дома комплекса. На пристройки нужны проекты и средства. Тем более, как я понимаю, строить их нужно по индивидуальным проектам. В 5-5-«А» микрорайонах мы будем смотреть возможности сооружения пристройки. Считаю, что вопрос требует более глубокого рассмотрения.

И. Тараненко (ГК ВЛКСМ): — У меня предложение. Хозрасчетный центр научно-технического творчества молодежи Мончегорского горкома комсомола может взяться за разработку проектов пристроек. Нужен заказчик и техническое задание.

В. В. Карпов: — Наши учреждения культуры разработать молодежи, почему у нас нет простых танцплощадок? Соорудить их нетрудно, и пусть молодежь танцует хоть всю ночь. Надо, чтобы исполком своим решением обязал руководителей предприятий построить их для молодежи.

А. Трофимов: — Надо заняться благоустройством и оборудованием городских дворов. Пусть школа соберет родителей. Каждому найдется дело. И еще одно. Может быть, вынести исполкому решение о работе детей в летний период...

Е. Поляков: — Надо шире привлекать местное население к благоустройству города. А как быть с досугом семейной молодежи?

С. Л. Бурлацкий: — Планов много, но кто все это будет делать? Надо искать конкретных людей и включать их в дело, создавая соответствующие условия. Для этого необходимо шире рекламировать мероприятия.

Э. Чайкин: — Ни одно из предприятий города, кроме комбината, не оказывает содействия в ремонте и оборудовании клуба воинов запаса, созданного по инициативе воинов-интернационалистов. Чем объясняется равнодушная позиция остальных руководителей? Ведь цель клуба — военно-патриотическая работа с молодежью. Или это их не касается?

О. Ю. Латкин: — Мне трудно ответить на этот вопрос, я этого не касался, ко мне никто не обращался. Этот вопрос ко всем, в том

числе и к горкому комсомола.

А. Попов (член совета клуба): — Вы на нас киваете и нас находите, когда мы нужны. Выделили нам подвал для создания клуба, спасибо комбинату. От него и орса помощь большая. У всех, кто приходит ремонтировать клуб, есть желание принести пользу. Мы ни от кого не отгораживаемся, рады каждому, кто приходит к нам. Но будь хоть чуточку больше помощи, и все шло бы легче, дело двигалось быстрее.

Ведущий: — Если не возражаете, еще один вопрос, созвучный тому, о чем уже шла речь. Как руководители предприятий города относятся к идее строительства детского городка, в чем загвоздка? Что мешает объединению усилий трудовых коллективов? Стоимость его — 50 тысяч рублей. Что дело до сих пор не сдвинулось с места, ничем другим не объяснишь, как «мажорной» ведомственностью и недостаточной заботой о детях.

Поскольку вы, Виктор Васильевич, из тех руководителей, к кому обращен этот вопрос, в единственном числе, ничего не остается делать, как вновь просить вас высказаться.

В. В. Васин: — Существующий проект детского городка подобен тому, что построен в Мурманске. Поднять городок в одиночку у комбината духа не хватит: мы и так выполняем большие объемы работ по благоустройству, занимаемся строительством городского парка и нередко в ущерб основному производству. К 40-летию города планируем открыть картинный, установив аттракционы, колесо обозрения, которое нам обещают на следующий год. Может быть, мы действительно мало помогаем, но, поверьте, на большее не хватает ресурсов. Деньги у нас есть, 50 тысяч на детский городок хоть завтра выделим, а где взять материалы, строителей? Здесь более активную позицию должны занять и другие городские организации. В крайнем случае мы сможем заняться городком по окончании строительства парка, то есть не раньше 1992—93 годов.

Э. Чайкин: — Почему механический завод сделал, а комбинат не может довести до ума подтрибунные помещения, выделенные под молодежный клуб? Смета урезается, постоянные изменения в проекте. Паркет не можем достать.

В. В. Васин: — Никто усеением задумок заниматься не собирается. Перебои с материалами были, есть и будут. Мы обстоятельно обсудили этот вопрос и определились с работами. Принято решение ремонтировать кровлю. Работа эта тяжелая. Затем займемся внутренней отделкой. Бю-

ро эстетики будет выполнять эти работы. Посмотрим по ходу дела: если у них не получится, то найдем знатоков большого калибра.

Ведущий: — А теперь вопрос к орсу. Когда он продлит режим работы кафе «Сказка», «Шоколадница», чтобы там можно было провести время до 22—23 часов, послушать музыку, пообщаться? Когда же в городе появится хотя бы одно молодежное кафе-бар?

В. С. Хроленков: — Мы занимаемся реконструкцией кафе в кинотеатре. Уже два года, как оно закрыто, а работы не ведутся. Кафе в вечерние часы здесь будет работать более продолжительное время. Что касается других кафе, то все упирается в подбор людей, согласных работать в позднее время. В орсе основной состав — женщины, почти все имеют детей...

В. В. Васин: — Комсомольцы и молодежь! Есть деловое предложение — подберите из своей среды одного-двух человек, которые бы смогли организовать кооператив на базе одного из кафе, и все решится.

О. Ю. Латкин: — Беритесь, комсомольцы!

М. Кадашников: — В городе нет рекламных щитов, стендов. Как исполком собирается поправить положение?

О. Ю. Латкин: — У магазина № 25 делается информационный городской стенд, где будет вся городская информация. Строительство его, правда, затянулось. Но вопрос решается, и в ближайшее время стенд будет сделан.

А. Лаптев: — Обращаю ваше внимание на недостаток рекламы, много мероприятий проходит мимо жителей. Рекламу надо сделать изюминкой, чтобы возникло желание идти и участвовать.

Из зала: — Есть предложение организовать в городе городской радиодисконтр. [Одобрительные возгласы].

ОТ МОЛОДЕЖНОЙ РЕДАКЦИИ. Да, встреча удалась, и не только по снисходительной оценке первого опыта. Но... как бы это помягче выразить... очень жаль, что не участвовали в ней другие руководители — управляющий трестом Оленегорскстрой А. П. Гончаров, директор ОМЗ М. И. Поляков, управляющий трестом «Севзапцветремонт» В. Н. Маркушев, хотя их тоже приглашали, и вопросов к ним было немало.

Необходимо подчеркнуть такую деталь — о действительности состоявшегося разговора. Вот несколько примеров. Решены или стали значительно быстрее решаться проблемы с ремонтом и оборудованием клуба воинов запаса. Отделу капитального строительства комбината поручено заняться поиском проектов пристроек. Решено более обстоятельно обсудить выбор проекта нового Дома культуры.

Молодежной редакции остается только пригласить заинтересованных читателей к продолжению разговора — конструктивного, ориентированного на дело. Да и не только разговаривать надо, надо делать — каждому на своем месте.

Редактор молодежного выпуска
А. МАКАРЕВИЧ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
 Большой зал
 8—10 июля. Художественный фильм «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛЕТ?», начало в 17, 19 и 21-30.
 11—13 июля. Художественный фильм «СОЛОМЕН-

НЫЕ КОЛОКОЛА», 2 серии, начало в 18-20 и 21 час.

Малый зал
 8—10 июля. Художественный фильм «СТУПЕНИ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ», начало в 18-30 и 20-30.
 12—14 июля. Художественный фильм «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ», 2 серии, начало в 18-30.

Для ребят

8—9 июля. Кинесборник «СОБАЧКА-ЖВАЧКА», начало: 8 июля в 10-45, 15 и 17 часов, 9 июля в 15 и 17.

10 июля. Кинесборник «ЛАДУШКИ, ЛАДУШКИ», начало в 15 и 17 часов.

ФУТБОЛ

Первенство города
 8 июля. Встречаются команды ЦТТ и пос. Высокий, начало в 18-30.

9 июля. «Металлист» — «Автомобилист», начало в 12 часов, команда ветеранов спорта и «Ремонтник», начало в 14-30.

10 июля. Пос. Высокий —

ветераны спорта, начало в 14-30.

11 июля. «Динамо» — ЦТТ, начало в 18-30.

Первенство комбината
 12 июля. ЖДЦ — АТЦ;
 13 июля — АТЦ — орс;
 14 июля — фабрика — ЖДЦ;
 15 июля — РМЦ — Оленегорский рудник.
 Начало игр в 18-30.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Дети из пионерлагеря «Прометей» (г. Анапа) прилетают 14 июля в 16 часов в аэропорт Мурманск. Приезд в Оленегорск на центральную площадку ориентировочно в 18 часов.

И. о. редактора
Э. Д. ЖОГОЛЕВА,

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184280 Мурманская область, г. Оленегорск, управление горно-обогатительного комбината

ТЕЛЕФОНЫ:
 52-20 и 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листа. Способ печати — высокий. Тираж 6700. Типография «Мончегорский рабочий». Мурманского областного управления издательство полиграфии и книжной торговли 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 6562.